From: SVC.CZ Zakaznicke Centrum Plzen
Sent: Wednesday, July 03, 2019 10:37 AM
To: Vonaskova Petra

Subject: RE: Objednavka stravenek

Dobry den,

akceptujeme Vasi objednavku, stravenky Vam budou dovezeny zitra mezi 8-15 hod.

S pratelskym pozdravem/ Best Regards

Jana Vanikova
Vedouci zakaznického centra
Sodexo Benefity

Sodexo Pass Ceska republika a.s., Cernicka 9-11, 301 00 Plzen
Tel.: +420 377 226 407 Mob.: +420 602 792 004
jana.vanikova@sodexo.com

info.plzen@sodexo.com
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From: Vonaskova Petra [mailto:petra.vonaskova@uzsvm.cz]
Sent: Wednesday, July 03, 2019 10:00 AM
To: DL.CE.SVC.CZ.PLZEN INFO

Subject: Objednavka stravenek i_i j oo
Dobry den, BE“Eﬁtg

posildme Vam nasi objedndvku c¢islo C301090071 a zadame V4ds o zpétnou akceptaci objednavky
(staci poslat zpét tento e-mail s Vasim souhlasem)

Spole&nost: C080427036 CR — UFad pro zastupovani statu ve vécech majetkovych Uzemni pracoviété
Plzen

Objednany produkt: Stravenka
Pocet kusu: 2 748
Celkova cena objedndvky: 274 800,00 K¢

S pozdravem
Petra Vonaskova

sekretarka odboru Hospodarsko spravniho
Uzemni pracoviété Plzen

Urad pro zastupovani statu ve vécech majetkovych
Radobycicka 14, 301 00 Plzen

Telefon: 377 169 514

e-mail: petra.vonaskova@uzsvm.cz
http://www.uzsvm.cz
https://twitter.com/uzsvm
https://facebook.com/uzsvmcz
https://www.instagram.com/uzsvm/

",..\"M mmimm _
VE VECECH MAJETKOVYCH



mailto:jana.vanikova@sodexo.com
mailto:info.plzen@sodexo.com
https://cz.benefity.sodexo.com/?utm_source=EmailFooter&utm_medium=email&utm_campaign=EmailSignature
https://www.alacard.cz/?utm_source=EmailFooter&utm_medium=email&utm_campaign=EmailSignature
https://www.activepass.cz/?utm_source=EmailFooter&utm_medium=email&utm_campaign=EmailSignature
mailto:petra.vonaskova@uzsvm.cz
mailto:petra.vonaskova@uzsvm.cz
http://www.uzsvm.cz/
https://twitter.com/uzsvm
https://facebook.com/uzsvmcz
https://www.instagram.com/uzsvm/
https://www.facebook.com/activepassbysodexo/?utm_source=EmailFooter&utm_medium=email&utm_campaign=EmailSignature
https://cz.linkedin.com/company/sodexo-benefity/?utm_source=EmailFooter&utm_medium=email&utm_campaign=EmailSignature
https://www.instagram.com/activepass.cz/?utm_source=EmailFooter&utm_medium=email&utm_campaign=EmailSignature

